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Hoy, en su interpelación al ministro de Justicia 

Muñoz a Bolaños: “Da igual cuanto nos 
ataquen, nos insulten o mientan, la verdad va 
a seguir saliendo y este Gobierno caerá”  
  

• La vicesecretaria de Educación y Sanidad del PP afirma que el Gobierno tiene 
“pies de barro”, augura que caerá, y que Bolaños lo verá “desde primera fila” 

• Denuncia la “corrupción sistémica” en la familia, el Gobierno y el partido de 
Sánchez y critica que el PSOE pretenda ahora que pidamos perdón “a Koldo, 
a Aldama y a Ábalos… a todo el mundo que en el Gobierno estaba 
llevándoselo crudo”. “Mientras los españoles salían de la crisis, a la mano 
derecha de Sánchez le pagaban un chalet, el piso de la amante y los viajes”, 
recuerda 

• Reclama la dimisión de Sánchez por el “reproche moral y ético” que supone 
el uso que ha hecho su mujer de La Moncloa como lugar de trabajo “para sus 
negocios personales”. “Dijeron que no había caso, que todo era fango y 
patrañas, que jamás la imputarían y que le quitarían el caso al juez”, recuerda 

• Reprocha a Sánchez que, por primera vez en la historia de la democracia, el 
Gobierno ha usado la Abogacía del Estado para querellarse contra un juez 
“por cuestiones de una ciudadana particular”. “Una querella que hemos 
pagado todos, pero que a Sánchez le ha costado nada”, asevera 

• Critica que Bolaños dé lecciones sobre absentismo laboral, fraude fiscal o 
colaboración con la justicia, con el hermano del presidente imputado por 
delito continuado contra la Hacienda Pública y la Seguridad Social, tráfico de 
influencias, malversación y prevaricación. “Hasta le montaron un despacho 
fantasma en una mañana mientras vivía en Portugal y la Diputación intentaba 
borrar y omitir correos investigados en la causa”, le espeta 

• Afirma que el Gobierno no ha dejado de mentir con el caso Delcy y se 
pregunta qué información contienen los ‘pendrive’ y el disco duro de Ábalos 
y Koldo “que tan afanosamente busca el DAO de la Guardia Civil”. “Sigue en 
su puesto trabajando para la trama después de hacer desaparecer los 
móviles en el caso del Tito Berni”, recuerda 

• Afirma que le da “cierta vergüenza ajena” escuchar al ministro de Justicia 
decir que el fiscal general del Estado está imputado por decir la verdad “o por 
desmentir bulos”. “Que lo digan la ministra portavoz o Patxi López que no 
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tienen ni idea de derecho puede tener un pase, pero que lo diga usted es 
bochornoso para la carrera judicial”, asevera 

• “Son ustedes tan inmorales como incompetentes y tan sectarios como 
ignorantes y cuando el derecho y la ley no sirven a sus intereses lo retuercen 
o directamente se lo inventan”. “Ningún gobierno español en democracia ha 
estado tan podrido y ha sido tan corrupto. Familia, gobierno y partido, nunca 
se vio cosa igual”, critica 

• “Tienen ustedes de honrados lo que yo de comunista”, ironiza antes de 
acusar al Gobierno de estar “lanzando insidias” ante la posibilidad de que 
imputen al “número 1”  

• Señala a Bolaños como “el ministro de Justicia más dañino para la 
democracia” porque legisla con delincuentes, ha reducido las penas por 
corrupción del Código Penal, saca a los terroristas de las cárceles, ha sacado 
a los violadores y ha atacado a los jueces utilizando las instituciones del 
Estado para ello 

 


